
 

 
 

 
 

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 
 
 
 

k veřejné zakázce na stavební práce s názvem: 
 

 
Dostavba učeben – ISŠ Slavkov u Brna 

 
 

zadávané v užším řízení v souladu s ustanovením §3 písm. c) a §58 zákona  
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů  

(dále jen „zákon“) 
 
 
 
 
 
 
 

Druh veřejné zakázky: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce 

Druh zadávacího řízení: 

Evidenční číslo veřejné zakázky: 

užší řízení dle § 58 zákona 

Z2025-044658 

Datum zahájení zadávacího řízení: 8. 8. 2025 

 

 

Zadavatel 
Název: Střední škola Slavkov – Austerlitz, příspěvková organizace 
Sídlo: Tyršova 479, 684 01 Slavkov u Brna 
IČ: 49408381 
Zastoupený: Mgr. Vladislava Kulhánková, ředitelka 
Kontaktní osoba: Mgr. Marek Sklenář 
E-mail: zakazky@pions.cz 
Profil zadavatele: https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_82.html 
Elektronický nástroj: https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_82.html 
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Zadavatel tímto v souladu s ust. §98 a §99 zákona podává vysvětlení zadávací 
dokumentace. 
 
Žádost o vysvětlení č. 1 ze dne 29. 9. 2025 
 
1) V předané zadávací dokumentaci na FVE je požadavek na panely o výkonu 420Wp. 
Dle našeho dodavatele se již tento typ panelů nevyrábí, aktuálně se doprodává a 
předpokládáme, že v době realizace již nebude k dispozici. Je možná záměna za 
aktuálnější výrobek? 
Odpověď zadavatele: Ano, pokud budou dodrženy podmínky stanovené ve 
smlouvě o připojení s distributorem. Max. instalovaný výkon muže být do 99,12 
kW viz níže. 

 
 
2) V předané zadávací dokumentaci na FVE je uvedeno, že technologie FVE bude na 
stěně objektu nad střechou. V souhrnné technické zprávě je uvedeno, že technologie 
bude umístěná v technické místnosti. Prosíme o vyjasnění rozporu. 
Odpověď zadavatele: Technologie FVE bude na stěně objektu nad střechou.  
 
3) V předané zadávací dokumentaci na FVE je požadavek na 199 panelů, v souhrnné 
technické zprávě je požadavek 236 panelů. Prosíme o vyjasnění rozporu. 
Odpověď zadavatele: Na střechu je navrženo 199ks panelů.  
 
4) V předané zadávací dokumentaci ARS jsou v technické zprávě odkazy na skladby 
konstrukcí. Prosíme o doplnění tohoto dokumentu. 
Odpověď zadavatele: Jedná se o obálku budovy - výkres řez a,b ( D1.1.2B3a(B3b). 
 
5) V předané zadávací dokumentaci ARS je v technické zprávě uveden požadavek na 
minerální omítku s reliéfním designem cihelného obkladu. V soupisu prací a dodávek 
tato položka chybí. Prosíme o doplnění. 
Odpověď zadavatele: Cihelný pásek je zrušen, zůstává minerální omítka (šablony 
pro imitaci cihel už se nevyrábí) ve VV bude uvedena 0,0. 
 
6) V předané zadávací dokumentaci ARS je požadavek na povlakové podlahy. Pod touto 
podlahou by měla být stěrka. Prosíme o doplnění do soupisu prací a dodávek. 
Odpověď zadavatele: Doplněno viz aktualizovaný výkaz výměr. 
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7) V předané zadávací dokumentaci ARS je požadavek na povlakové podlahy „z PVC 
podlahovina heterogenní, akustická, oblast použití 34-42, tl. 3,3 mm“. Jedná se o 
měkčené PVC, do kterého dělají židličky trhliny. Dle výrobce tento materiál není do 
školních prostorů vhodný a v případě použití odmítá držet záruku. Trvá zadavatel na 
použití navržené podlahoviny? 
Odpověď zadavatele: Zadavatel požaduje homogenní PVC min. tl. 2,0mm. 
Doplněna podlahová stěrka ve stejné ploše, viz aktualizovaný výkaz výměr. 
 
8) V předané zadávací dokumentaci ARS je požadavek na dekor PVC oken RAL 7011. Dle 
výrobců oken se touto RAL okna neopatřují, jsou k dispozici RAL 7012, 7015, 7016. 
Prosíme o upřesnění. 
Odpověď zadavatele: RAL7012 odpovídá tmavě šedé. 
 
9) V předané zadávací dokumentaci ARS jsou plastové prosklené dveře O3. Dle informací 
od výrobců plastových oken není možné vyrobit dveře těchto rozměrů (2500/2800) v 
plastu. Prosíme o upřesnění. 
Odpověď zadavatele: Dveře O/3 budou hliníkové. 
 
10) V předané zadávací dokumentaci ARS jsou plastová okna O5, u kterých je 
znázorněna vodorovná příčka. Prosíme o doplnění specifikace příčky (má být meziskelní 
8mm, 18mm, 26mm, 45 mm nebo nalepovací 20mm, 24mm, 30mm a nebo sklodělicí 
příčka 92mm? Prosíme o upřesnění požadavků. 
Odpověď zadavatele: Meziskelní příčka 26 mm. 
 
11) V předaném soupisu prací a dodávek jsme nenašli hydroizolační stěrku pod obklady 
a dlažbu – není požadována? 
Odpověď zadavatele: Doplněna stěrka pod dlažbu, u stěn do výšky 30cm, viz 
aktualizovaný výkaz výměr. 
 
12) V předané zadávací dokumentaci ARS v technické zprávě je požadavek na vnější 
hliníkový ohýbaný parapet, ve výpisu vnějších otvorů a soupisu prací a dodávek je 
požadavek na poplastovaný plech. Prosíme o vyjasnění rozporu. 
Odpověď zadavatele: Bude instalován vnější ohýbaný hliníkový parapet. 
 
 
Závěr a změna lhůty pro podání nabídek:  
 
Zadavatel doplňuje zadávací dokumentaci o výše uvedené informace.  
 
Zadavatel je jednak povinen v souladu s ust. § 98 odst. 4  zákona z důvodu včasného 
neuveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace do 3 pracovních dnů prodloužit lhůtu 
pro podání nabídek. Zadavatel současně provádí v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona 
doplnění a změnu zadávací dokumentace takové povahy, kdy je současně povinen 
přiměřeně prodloužit lhůtu pro podání nabídek. 
 
S ohledem na výše uvedené zadavatel tímto rovněž mění a prodlužuje lhůtu pro 
podání nabídek, nabídky se podávají nejpozději do 20. 10. 2025 do 10:00 hodin. 
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Podoba nabídek bude povinně elektronická. Nabídky se budou podávat v písemné formě 
v elektronické podobě prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK na adrese: 
https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_82.html dle tam uvedených 
podmínek a pokynů.  
 
Zadavatel provede otevírání nabídek, které podali účastníci zadávacího řízení. Zadavatel 
nesmí otevřít nabídku před uplynutím lhůty pro podání nabídek. Otevírání nabídek je 
z důvodu umožnění příjmu nabídek pouze v elektronické podobě neveřejné.  
 
Ostatní ustanovení zadávací dokumentace ohledně podání nabídek zůstávají v platnosti. 
 
 
Zadavatel uveřejňuje toto vysvětlení zadávacích podmínek na profilu zadavatele zde:  
https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_82.html 
 
Přílohy:  

- Aktualizovaný výkaz výměr  
 
 
V Brně dne 7. října 2025 
 
 
 

___________________________________________________ 
Střední škola Slavkov – Austerlitz, příspěvková organizace 

v zastoupení 
PIONS s.r.o. 
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